

Инженерно-строительный институт принял студентов колледжей на кейс-чемпионате «Колледж Фест»



С 28 февраля по 2 марта политехнический университет провёл кейсовый чемпионат для студентов колледжей. От Инженерно-строительного института были представлены направления "Строительство" и "Дизайн".

В кейсе "Дизайн", который был организован при участии Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно - строительного института, основной задачей участников было создание концепции видеоигры. Участники выполнили все этапы проработки начиная от создания клаузуры и заканчивая созданием локаций. Работа ребят состояла из трёх этапов:

Создание концепт-документа видеоигры:

На данном этапе участники создают краткое описание самой игры, используемые механики, особенности игры и важную составляющую - стержневые ощущения игрока. Также ребята ищут референсы - похожие или вдохновляющие игры, примеры графического стиля, атмосферы, музыкального сопровождения, удачно реализованных игровых механик и прочее.

Создание клаузуры:

Клаузура выполняется командой на формате А2. В ходе второго этапа допускается использование коллажной техники подачи. Задача клаузуры - продемонстрировать первое визуальное представление концепции игры. Изобразить основные элементы локации, персонажей и расписать концепцию видеоигры.

Визуализация выбранных концепций при помощи искусственного интеллекта:

По прописанной концепции и подобранным аналогам при помощи ИИ участники создают визуализации локаций и персонажей. Важно, что созданные изображения должны перекликаться с клаузурой и иметь общую тематику и принципы.

По результатам трёхдневного интенсива все команды успешно справились с заданиями и презентовали свои проектные и творческие решения.



В качестве наставника в кейсе "Дизайн" выступила преподаватель ВШДиА ИСИ - ассистент Виктория Александровна Педенко.



"Очень много эмоций и впечатлений! Четыре сильные команды, большой объем проделанной работы за короткий промежуток времени, интересные защиты!
Большое спасибо студентам 3-го курса профиля "Информационный дизайн" ВШДиА ИСИ! Диана, Арина и Лидия пришли на защиту кейсов, чтобы выступить в роли экспертного жюри.

Отдельно хочется выразить слова благодарности организаторам за проведение такого масштабного мероприятия на столь высоком уровне!" - поделилась впечатлениями Виктория Александровна.

